

17日晚,2007NBA中国赛就将在上海旗忠森林体育城网球中心上演。NBA群星表演的“舞台”搭好了吗?带着这个疑问,记者昨天下午特意到旗忠森林体育城一探究竟。

“最主要的部件——赛场地板已经铺设好,其他的设备也将在这两天内完成,就等着詹姆斯和霍华德两个状元秀的表演了。”负责比赛现场布置的NBA中国区活动及项目部高级经理邱自伟介绍说,“旗忠这里的场地容量更大,各方面的条件也更先进,相信这次的比赛会比三年前更精彩。”

专用地板8小时铺就

进入网球中心,偌大的场馆里,只开了4盏灯,显得稍微有些昏暗。不过记者一眼就看出了变化:场地中心的位置上,已经铺好了NBA中国赛的专用地板,只有场地四周露出一圈水泥地,届时这些地方将用来安放广告牌、裁判工作席和媒体座位等。

场馆里飘着一股淡淡的油漆和木板的味道,据了解,这几百平方米的地板都是专门从美国空运而来的,3日运达后一直堆放在场内,直到11日正式开赛。特奥会的网球比赛10日结束,11日地板就铺好了:上午9时开始铺,下午5时完成,一共只花了8小时。

篮球架位置精确到毫米

场地两头,几名工人正在调试安装篮球架。和美国空运来的比赛地板不同,这副篮球架是正宗的“中国制造”——产自江苏张家港的“金陵”牌篮球架。“2004年的NBA中国赛,

中国赛“舞台”快搭好 就等状元秀来“唱戏”

——旗忠森林体育城网球中心探营



■ 地板已铺好,篮球架已支起,安装人员紧张工作一丝不苟 本报记者 周国强 摄

也是用的这个‘金陵牌’,和国内的CBA联赛用的一样。”其中一名工人不无自豪地对记者说。

一问才知道,这几名工人都是金陵体育器材公司的员工,此次特意负责为NBA中国赛安装篮球架。两

个人手里拿着尺子,在地板上一边量一边用笔做记号,一人则在旁边拿着本子提供各种数据,而另外一人则在检验放置篮球架的地板,试试到底稳不稳平不平。“所有的数据,都要精确到毫米,这样才算合格。”

其中一位工人解释说。

邱自伟一手拿着对讲机,一手则拿着手机,在场地里忙得不亦乐乎,“媒体工作室好了,新闻发布室搞定,广告牌明天到位……”篮架安装好之后,邱自伟还不忘请工作人员重新试一下上面的电子显示器,等检查好篮架,他又将目光瞄准了电子大屏幕,直到亲自确认过才放心,“万一到时候灯不亮就麻烦了,反正是预防,现在每个步骤都要做到家,到了就放心了。”

其他设备两天内搞定

因为要为特奥会让路的原因,这次NBA中国赛的前期准备工作显得有些匆忙。记者在现场了解到,除了地板和篮球架已经安装好之外,灯光、音响、广告牌等设备的安装和调试还没有进行,连赛事宣传的海报也还未制作。不过邱自伟非常自信地表示,这一切都会在未来两天内全部完成,“有过上次NBA中国赛的经验,这次操作起来就容易多了,时间上肯定没问题。”

据了解,一家负责赛事宣传海报的公司,昨天已经派人赶到了现场,至于负责灯光、音响、场地广告牌和裁判席等布置工作的公司,也都会在今天进场工作。昨天在现场,记者也注意到了座位问题,旗忠森林体育城的何先生介绍说,因为不需要太多的改动,所以场馆方面在座位上的工作量不大。

“本来这个场馆就有将近15000个看台座位,肯定符合NBA方面的比赛要求。另外在内场还有2000多个包厢座位,这些都是以前大师杯的时候布置好的,现在正好派上用场。”何先生表示,希望球迷能在旗忠森林体育城度过一个快乐的夜晚,“这里的包厢座位都是可以拆卸的,能随时根据需要来增加或减少,我们希望有更多的球迷来现场看比赛。”本报记者 李元春

同乐坊有个 詹姆斯博物馆

本报讯 (记者 华心怡)随着“小皇帝”勒布朗·詹姆斯到来的时间越来越近,上海乃至全国的球迷们正在用各种各样的方式表达他们对“小皇帝”的忠诚与热情。近日位于上海余姚路的同乐坊,就竖立起了一座专门为勒布朗·詹姆斯中国行所建立的LBJ博物馆。

博物馆的外场搭建了一个篮球半场,这是专门为球迷准备的,因为篮球是球迷和“小皇帝”最直接的沟通语言。在博物馆对外开放的一周期间,每天都会有喜爱篮球、喜爱勒布朗的球迷前来这片场地一试身手,互较高低。

馆内特别值得一提的是正对着大门的一块20多米长的“LBJ历史长廊”,上面用一根时间轴将勒布朗从出生到现在的每一个生命亮点都标示了出来,在其中可以看见勒布朗小时候的照片,了解到勒布朗高中时代的辉煌,看见他在NBA中创造的一个又一个奇迹。

据悉,在本次LBJ博物馆对外开放期间,10月13日到15日将有3对3对1的篮球比赛在外场进行。夺得冠军的球队将有机会获得“小皇帝”的“召见”。

演艺明星为 NBA中国赛造势

本报讯 (记者 华心怡)NBA中国赛即将揭幕,除了篮球巨星们的不遗余力,球迷们还能期待什么?昨晚,功夫皇帝李连杰飞赴上海前,在加拿大机场接受电话采访,“看NBA赛,还可以感受演艺明星的非凡魅力。”

李连杰经常收看NBA的直播,即便在加拿大拍戏时,遇上精彩的对决,他也会停机看球。

这一次,李连杰将与NBA合作推广自己的壹基金。壹基金旨在帮助中国3000万青少年解除心理困惑。李连杰将与NBA退役名将乔治·戈尔文和贝瑞等一同前往市少年宫,为“壹基金开心乐园”的成立造势。“我知道NBA一直都致力于球场之外帮助他人,他们有300多类基金,这非常鼓舞人心。”

在上海停留期间,詹姆斯会与台湾艺人黑人一起参加3对3篮球赛。比赛期间,还会有更多港台明星作为特别来宾亲临现场。



姚明发威 新人抢眼 火箭昨大胜帕纳辛奈科斯

麦迪不在,姚明也只打了三节,但这都没影响火箭“升空”的速度。北京时间昨天上午,火箭在主场以107比70战胜希腊劲旅帕纳辛奈科斯,取得季前赛首场胜利。

作为火箭老将的姚明和新加盟的斯科拉都表现出色,前者28分钟内砍下全场最高的21分8个篮板,而后者也有效弥补了火箭在大前锋位置上的“软档”。

其实这场比赛火箭阵容并不完整,赛前麦迪膝盖受伤,谨慎的阿德尔曼没有让他出场,小将海德也由于右脚跟腱疼痛缺阵。

姚明本场获得了三节的出场时间,比季前赛首战黄蜂队时多了一节。在麦迪缺阵的情况下,“小巨人”也当仁不让地挑起了进攻大梁,由于对手阵中缺乏有实力的防守球员,所以他进攻时如砍瓜切菜一般,得分简直如探囊取物。

帕纳辛奈科斯队中无人能阻挡姚明,该队甚至派上三人包夹,但“小巨人”的身体优势和个人能力让对手只能望洋兴叹。火箭的领先优势一度接近40分,帕纳辛奈科斯主帅见本队被火箭“蹂躏”,忍

不住频频向裁判发飙,最后他干脆“申请”了技术犯规,被罚出场来个“眼不见心不烦”。

赛后,火箭主帅阿德尔曼也肯定了姚明的表现:“姚很善于利用自己的身体优势,他在篮下给对手造成很大麻烦,对方很难去有效地防守他。”重新回归火箭的弗朗西斯更是毫不掩饰对姚明的偏爱:“姚是我最尊重和最信任的球员,即使今天我们有不少失误,但我一点都不怀疑他控制比赛的能力。”

姚明赛后也表示,他和队友们正在慢慢熟悉阿德尔曼的新打法,“我们今天收获了一些有用的东西。在新的战术体系中,我和其他队友每人都有拿球机会,大家都可

以控球,并可以分享进攻机会,这就是新的进攻系统。”

当然,姚明心里也清楚,新打法还不可能马上得到熟练运转:

“我们的系统还没有完善,在上一场比赛中我感到很自如,但今天就有问题了。不同的防守压力会影响我们的发挥,所以不能在一两场后就说它已经完善了,我们还有很长的路要走。”本报记者 李元春

本报 07101310901

昨天,阿迪达斯中国赛预热活动在淮海路上展开,球迷在现场享受了刺激的NBA游戏、拉拉队热舞以及时尚的NBA产品混搭体验。参加预热活动的球迷,不仅能得到丰厚的NBA纪念品,还能赢取与魔术、骑士众多球星相聚新天地太平湖的机会。

本报记者 周国强 摄影报道

阿联卖面包感觉很新鲜

图
片

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156